

Дума Ачитского городского округа Седьмой созыв

РЕШЕНИЕ

29 ноября 2023 года № 15/92 пгт. Ачит

О внесении изменений в Решение Думы Ачитского городского округа от 27.10.2021 № 2/9 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Ачитского городского округа»

В целях реализации Федерального закона от 31 июля 2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 18.03.2023 № 71-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и З Федерального закона «О газоснабжении в Российской Федерации» и Жилищный кодекс Российской Федерации», статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Ачитского городского округа, Дума Ачитского городского округа

РЕШИЛА:

1. Внести в Решение Думы Ачитского городского округа от 27.10.2021 № 2/9 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории Ачитского городского округа» (в редакции Решений Думы Ачитского городского округа от 16.02.2022 № 3/13, от 28.06.2023 № 9/48) (далее - Решение) следующие изменения:

пункт 4 Приложения № 1 «Положение о муниципальном жилищном контроле на территории Ачитского городского округа» к Решению дополнить подпунктом 13 следующего содержания:

- «13) требований к безопасной эксплуатации и техническому обслуживанию внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, а также требований к содержанию относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме вентиляционных и дымовых каналов.».
- 2. Опубликовать настоящее решение в «Вестнике Ачитского городского округа» и разместить на официальном сайте Думы Ачитского городского округа по

адресу: http://дума-ачит.рф в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию по законодательству, местному самоуправлению и связям с общественностью (С.Н. Никифоров).

Председатель Думы городского округа

Глава городского округа

А.В. Торопов

Д.А. Верзаков